
 

Додаток 1 

до розпорядження № 36 від 25.02.2020р. 

 

селищний голова ________________І.І.Оліяр 

Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення 

Найменування організатора громадського обговорення: Гніздичівська 

селищна рада. 

Найменування юридичної особи, якій пропонується присвоїти ім’я фізичної 

особи: КЗ «Гніздичівська дитяча музична школа» Гніздичівської селищної ради  

 

Ім’я фізичної особи, що пропонується присвоїти юридичній особі: 

пропонується присвоїти  КЗ «Гніздичівська дитяча музична школа» 

Гніздичівської селищної ради ім’я Ігоря Кушплера 

 

Обґрунтування пропозиції:Ігор Федорович Кушплер - український оперний 

співак (баритон). Понад 30 років  соліст Львівського національного театру 

опери та балету ім. С. Крушельницької. Народний артист України. Професор, 

завідувач кафедри академічного співу Львівської державної музичної академії 

ім. М. Лисенка 

Народився Ігор Кушплер 1 січня 1949 року в с.Покрівці. 

Творчий шлях розпочав в ансамблі «Верховина» у 16-річному віці. 

Товаришував з Володимиром Івасюком. Брав участь в оперних фестивалях в 

Україні, Польщі, Росії, Угорщині, Іспанії, здійснив ряд концертних турне у 

містах Великої Британії, Аргентини, Бразилії, Канади, США.  

Закінчив вокальний (1978 р.) і диригентський (1979 р.) факультети Львівської 

державної консерваторії ім. М.Лисенка.  

У 1978—1980 рр. I.Кушплер — соліст Львівської філармонії, з 1980 р. — соліст 

Львівської опери, у 1998—1999 рр. також художній керівник театру. 

У його репертуарі близько 50 оперних партій.  

Брав участь в оперних фестивалях в Україні (Львів, Київ, Одеса, 

Дніпропетровськ, Донецьк), Росії (Нижній Новгород, Москва, Казань), Польщі 

(Варшава, Познань, Сянок, Битом, Вроцлав), у містах Німеччини, Іспанії, 

Австрії, Угорщини, Лівії, Лівану, Катару. 

Як концертний співак гастролював у багатьох країнах Європи й Америки. 

Має численні фондові записи, в тому числі знявся у телеверсіях опер.  

Ігор Кушплер автор солоспівів, творів для вокальних ансамблів і хорів, обробок 

народних пісень, що надруковані в авторських збірках: «Із глибинних джерел» 

(1999), «Шукай любов» (2000), «В передчутті весни» (2004), а також у збірках 

інших авторів. 

З 1983 р. Ігор Федорович Кушплер викладав на кафедрі сольного співу 

Львівської національної музичної академії ім. М. В. Лисенка. 

У 1999 р. журі конкурсу ім. I.Паторжинського відзначило I.Кушплера 

дипломом «Найкращий викладач». 

Він неодноразово був членом журі різноманітних конкурсів співаків, зокрема, 

III Міжнародного конкурсу ім. С.Крушельницької (2003) і II Міжнародного 



 

конкурсу ім. А.Дідура (Польща, 2008) та провадив майстер-курси у музичних 

навчальних закладах Німеччини та Польщі. 

Повертаючись з міжнародного конкурсу вокалістів ім. Адама Дідура, де він був 

членом журі, до Україну, трагічно загинув у автомобільній катастрофі під 

Краковом 22 квітня 2012 року. Похований на Личаківському кладовищі у 

Львові. 

Суб’єкти, що внесли пропозицію щодо присвоєння юридичній особі імені 

фізичної особи: трудовий колектив КЗ «Гніздичівська дитяча музична школа» 

(протокол № 1 від 18.02.2020р. загальних зборів трудового колективу 

Гніздичівської ДМШ  ) 

Форма громадського обговорення: засідання круглого столу у Гніздичівській 

селищній раді. 

Дата громадського обговорення : 31 березня 2020 року о 16-00год 

Місце проведення : Гніздичівська селищна рада  (смт.Гніздичів, вул. 

Грушевського, 3) 

Поштова адреса та (або) адреса електронної пошти, номер телефону, 

строк і форму для подання пропозицій (зауважень): 

Усі пропозиції та зауваження подаються в письмовій або усній формі, 

надсилаються електронною поштою із зазначенням прізвища, імені, по батькові 

та адреси особи, яка їх подає, Гніздичівській селищній раді протягом 30 днів з 

дати опублікування відповідного інформаційного повідомлення за адресою: 

смт.Гніздичів, вул.Грушевського, 3, тел.48245 , E-mail   

hnizdychivoth@gmai.com    

Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються і не розглядаються. 

Адреса електронної пошти, номер телефону організатора громадського 

обговорення, за якими можна отримати консультації з питання, що 

винесено на громадське обговорення: 

Тел. 48245,  E-mail:  hnizdychivoth@gmai.com    

Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення 

громадського обговорення: Заступник селищного голови У.І. Мізинчук 

Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення: 

Узагальнення висловлених в ході проведення громадського обговорення 

зауважень та пропозицій здійснюється організатором протягом 14 днів після 

закінчення строку подання пропозицій. Після отримання висловлених 

пропозицій та проведеного аналізу відбудеться оприлюднення результатів 

громадського обговорення на сайті Гніздичівської селищної ради  

http://hnizdychiv.org.ua 

Запрошуємо усіх бажаючих взяти участь у обговоренні питання щодо 

присвоєння Гніздичівській дитячій музичній школі ім’я Ігоря Кушплера. 


